



# 焕新出发 用惊喜助推幸福

青岛移动推出全球通六大特色礼遇 为用户带来更多惊喜和便利

## 六大礼遇处处享优惠

“做最好的自己，我能！”曾经，中国移动全球通品牌广告语圈粉无数，即使放在当下，这句话仍带给人以力量。作为深耕岛城信息化领军企业，多年来青岛移动在数字惠民中不遗余力，着力构建“连接+算力+能力”新型信息服务体系，助力释放5G无限可能，不断满足人民群众对美好数字生活的向往。

日前，青岛移动举行“春风颂礼遇、移起享10亿”主题发布会，通过对全场景、全产品服务体系升级，推出六大特色礼遇，将全球通品牌焕新升级，携带全新的产品权益体系重启新征程。聚焦影食住行、追剧观赛、家庭网络优化以及AI生活服务等方面的核心需求。发布会上，一名体验者表示全新推出的全球通权益能进一步激发用户对于数字生活的热情和向往。“通过全球通提供的出行权益，我可以在火车站贵宾厅候车，更好地调节工作状态；与家人、朋友出游时，我可以通过全球通旅游、酒店权益，以更优惠的价格入住心仪的酒店、租车、购买景区门票。”体验者开心地说。

惊喜不止一点。记者采访得知，青岛移动携手中铁文旅15站，联合打造一站式高铁出行服务，除可在特定火车站

当今社会，信息创新日新月异，随着城市“数”与“智”水平的不断提升，通信技术成为服务大众数字生活，赋能传统产业数字生产以及实现数字城市高效治理的重要基石。在这其中，中国移动青岛分公司紧贴用户需求，推出全新全球通用户尊享礼遇业务，在科技赋能之下，使岛城市民在信息化发展中有更多获得感、幸福感、安全感，也为青岛智慧社会建设交出了一份亮丽答卷。

享受贵宾厅候车权益外，全球通用户还可享受高铁快速通道，免除排队烦恼及2小时30GB国内通用流量，旨在让尊享感贯穿全球通客户出行的每一刻。同时，青岛移动还整合各行各业的特色权益，用户可以根据自身消费习惯灵活选择权益包，真正做到让每一位用户都能在生活中处处感受“省”的乐趣。

## 5G加个A网速快几倍

外出时文件下载速度受限怎么办？不要担心，青岛移动5G-A飞享礼遇则为用户破解出行中的上网慢难题。今年3月28日，中国移动全球首发5G-A商用部署，率先迈入万兆时代，焕新数字生活、助力产业升级。面向发展，青岛移动将充分发挥好城市运营商5G-A发展领头羊作用，联合各产业合作伙伴，创新场景服务，释放无限可能。

青岛移动工作人员告诉记者，“5G-

A飞享礼遇可以对用户频繁使用的APP提供专属网络保障，即使在人流量大的场合也可以保证流畅体验，并且手机上还能接收到青岛移动VIP体验保障的贴心提醒，以及如何保障手机上网效果的提示短信，就像是拥有一名随身的网络管家。”

“5G-A也称为5.5G，基于第五代移动通信网络(5G)演进和增强而来，通过多载波聚合、轻量化、通感一体等新技术实现容量和连接上的提升。”工作人员解释，5G-A具有下行万兆速率、上行千兆速率、超大连接数、超低时延等显著特征，新升级的5G-A网络较原5G网络速率、容量均成倍提升，峰值速率最高可达5G的10倍，为高清视频、网络直播、裸眼3D、VR等应用体验带来了质的飞跃。

## 用惊喜助推城市蝶变

“这些创新产品不仅有青岛移动卓

越的通信技术血脉，更融入了人工智能、大数据等先进科技，为用户带来前所未有的体验。”中国移动青岛分公司党委委员、副总经理吕静波表示，青岛移动以“强基、优政、惠民、兴业”为方向，在城市网络建设、算力资源布局等方面打造领先的品牌、产品和服务。

在5G网络建设方面，青岛移动已累计建成超5G基站2万处，占全市总数一半以上，实现城乡连续覆盖，为青岛“经略海洋”战略实施提供信息化保障；在算力资源布局方面，建成北方沿海城市最大算力中心，入驻300余家企事业单位，被列入“山东省新旧动能转换重大工程”，获评青岛市数字经济“十大成果”；在提升互联网连接能力方面，完成国家级互联网骨干直联点开通，助力青岛形成全城1ms、胶东半岛3ms的超低时延圈，跻身全国互联网顶层架构；在客户服务方面，打造“三全”服务体系，围绕“产品质量”“触点服务”“网络质量”开展服务活动，其中市南区福州路营业厅及西海岸新区阿里山路营业厅获评全国通信行业服务现场五星级营业厅。

立足当下，青岛移动科学研判未来通信新业态，为用户在享受便捷服务的同时，也能感受到品牌的专业和温度。瞩目未来，相信全球通也将继续不断创新，为城市和用户带来更多惊喜和服务。

观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊



# 全球通三大出行礼遇

高铁快速通道 VIP贵宾休息室 旅途流量玩尽兴



高铁快速通道 解决排队烦恼

贵宾休息室 候车休息更舒适

国内流量小时包 旅途畅玩更尽兴

• 高铁出行权益30元全球通礼遇包：30元/月，每月可享6次高铁商旅快速通道、6次贵宾休息室服务权益，至多可领12次2小时30GB国内通用流量，协议期24个月。

• 本广告不构成要约，具体资费详询当地移动营业厅或拨打10086。



一对一对企业  
专属服务

广告